

PORSCHE

ERSATZTEILLISTE

SPARE PARTS LIST

LISTE DES PIECES DETACHEES

CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

Typ	911 S	Modell	72	Wettbewerbsausfuehrung
Type	911 S	Model	72	competition type
Type	911 S	Modèle	72	type de compétition
Tipo	911 S	Modello	72	tipo di competizione sportivo

Ausgabe November 1971

Edition November 1971

Edition Novembre 1971

Edizione Novembre 1971

Dr. - Ing. h. c. F. Porsche KG - Stuttgart-Zuffenhausen

Fernruf: 82 031

Telex: 07 - 22406

Printed in Germany



Best-Nr. 6801-14

VORWORT

Diese Liste enthält alle Sonderteile, um das Fahrzeug Typ 911 S, Modell 72 in ein Wettbewerbsfahrzeug umzubauen.

1. Aufträge nur in Maschinschrift ausstellen.
2. Teile in numerischer Reihenfolge angeben.
3. Von Teilen, die in der Liste nicht aufgeführt sind, Muster oder Skizze mit Maßangabe einschicken.
4. Motor-, Getriebe- und Fahrgestell-Nummer angeben.
5. Muster, die kostenfrei einzusenden sind, müssen einen Anhänger tragen, der folgende Vermerke enthält:
 - a) Anschrift des Absenders
 - b) Hinweis auf die Bestellung
 - c) Motor-, Getriebe- und Fahrgestell-Nummer
- 6) Bei telefonischer Bestellung übernehmen wir für die Richtigkeit der Lieferung keine Gewähr.
- 7) Bezeichnung wie "vorn", "hinten", "links" und "rechts" im Sinne der Fahrtrichtung angeben.
- 8) Teile, die in dieser Liste nicht enthalten sind, sind aus dem normalen 911 S Katalog, Modell 72 zu entnehmen.

Erräter und Änderungen bleiben vorbehalten.

Printed in Germany

PREFACE

This spare parts list contains all special parts for the car type 911 S model 72 to be reconstructed to a competition car.

1. Prepare orders to be typewritten only.
2. List the parts in numerical sequence.
3. Forward sample or sketch showing measurements in case of parts not listed in the list.
4. State numbers of engine, transmission and chassis.
5. Samples, which should be forwarded free of charge, are to be labeled indicating:
 - a) sender's address
 - b) reference of the order
 - c) number of engine, transmission and chassis
6. In case of orders by telephone correct supply can not be guaranteed.
7. Designations such as "front", "rear", "left" and "right" should be based on driving direction.
8. Spare parts which are not in this list are to be taken from the normal catalogue 911 S, model 72.

Subject to modifications.

Printed in Germany

PREFACE

Cette liste des pièces détachées contient toutes les pièces spéciales du type 911 S, modèle 72 pour reconstruire la voiture dans une voiture de compétition.

1. Nous envoyons les commandes dactylographiées.
2. Mentionner les pièces dans l'ordre numérique.
3. Pour les pièces qui ne comportent pas d'illustration, nous convoyons un échantillon ou un dessin coté.
4. Indiquer les numéros du moteur, de la boîte de vitesses et du châssis.
5. Les échantillons sont à envoyer franco et doivent être munis d'une étiquette portant les indications suivantes:
 - a) votre adresse
 - b) la référence de la commande
 - c) les numéros du moteur, de la boîte de vitesses et du châssis
6. Nous ne garantissons aucune exactitude dans l'exécution des commandes passées par téléphone.
7. Toute indication telle que "avant", "arrière", "gauche" et "droite" doit être faite dans le sens de la marche de la voiture.
8. Les pièces détachées qui ne sont pas dans la liste sont à prendre du catalogue normal du type 911 S, modèle 1972.

Droit de modifications réservé.

PREFAZIONE

Questa lista parti di ricambio contiene tutte le parti speciali per il tipo 911 S, modello 1972, per ricostruire il veicolo nel veicolo di competizione sportivo.

1. Compilare l'ordine con macchina da scrivere.
2. Elencare il parti secondo l'ordine numerico.
3. Inviare campioni o schizzi con misure per i particolari che non sono segnati nella lista parti di ricambio.
4. Indicare i numeri del motore, del cambio e del telaio.
5. I campioni - che dovranno essere inviati franchi di spese devono avere un'appendice contenente le seguenti note:
 - a) indirizzo del mittente
 - b) riferimento all'ordinazione
 - c) numeri del motore, cambio e telaio
6. Non possiamo garantire l'esattezza della fornitura per ordinazioni passate a mezzo telefono.
7. Riferire il indicazioni come "anteriore", "posteriore", "sinistra" e "destra" alla direzione di marcia della vettura.
8. I pezzi di ricambio che non sono nella lista sono levati del catalogo normale di tipo 911 S, modello 1972.

Errori sono possibili e modifiche ci restano riservate.

MOTOR	für 911 S	Sportausführung	geänderte Teile	Stück
ENGINE	for 911 S	sports type	changed parts	Qty.
MOTEUR	pour 911 S	type de sport	parties changées	Qté.
MOTORE	per 911 S	tipo sportivo	parti cambiati	Qtà.

KURBELGEHÄUSE
 CRANKCASE
 CARTER DU MOTEUR
 CARTER DEL MOTORE

1	911.101.912.70	Kurbelgehäuse komplett ohne Stift- schrauben 901.101.176.01 - Complete crankcase without studs 901.101.176. 01 - Carter du moteur, sans goujons 901.101.176.01 - Carter del motore completo senza prigionieri 901.101. 176.01	1
2	901.101.176.01	Stiftschraube - Stud - Goujon - Prigionieri	12

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
-------	--------	--------	--------	-------------------------------

KURBELWELLE UND PLEUEL
 CRANKSHAFT AND CONNECTING ROD
 VILEBREQUIN ET BIELLE
ALBERO A GOMITI E BIELLA

1	911.102.901.00	Kurbelwelle mit Schwungrad, Zahnkranz und Kupplungsdruckplatte ausgewuchtet - Balanced crankshaft with flywheel, V-belt and pressure plate - Equilibrage du vilebrequin avec volant, courroie et mécanisme d'embrayage - Equilibratura di albero con volano, corona dentata e rondella di frizione		1
2	911.102.201.01	Schwungrad (Serie) - Flywheel (serial) - Volant (en série) - Volano (serie)		1
3	901.102.145.01	Zwischenring - Spacer - Rondelle intermédiaire - Rondella intermedia		1
4	908.102.113.00	Antriebsrad - Driving gear - Pignon - Ruota dentata di comando 59,90 - 60,00 nach Wahl/as needed/suivant les besoins/a seconda del bisogno		1
5	908.102.113.01	Antriebsrad - Driving gear - Pignon - Ruota dentata di comando 60,01 - 60, 10 nach Wahl/as needed/suivant les besoins/a seconda del bisogno		1
6	908.102.113.02	Antriebsrad - Driving gear - Pignon - Ruota dentata di comando 60,11 - 60,20 nach Wahl/as needed/suivant les besoins/a seconda del bisogno		1
7	908.102.113.03	Antriebsrad - Driving gear - Pignon - Ruota dentata di comando 60,21 - 60,30 nach Wahl/as needed/suivant les besoins/a seconda del bisogno		1
8	908.102.113.04	Antriebsrad - Driving gear - Pignon - Ruota dentata di comando 60,31 - 60,40 nach Wahl/ as needed/suivant les besoins/a seconda del bisogno		1
1/2				

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
9	908.102.113.05	Antriebsrad - Driving gear - Pignon - Ruota dentata di comando		1
		60.41 - 60.50 nach Wahl/as needed/ suivant les besoins/ a seconda del bisogno		
10	908.102.113.06	Antriebsrad - Driving gear - Pignon - Ruota dentata di comando		1
		59.80 - 59.90 nach Wahl/as needed/ suivant les besoins/ a seconda del bisogno		
11	911.102.017.00	Keilriemenscheibe - V-belt pulley - Poulie à gorge - Puleggia albero a gomiti		1
12	901.101.131.00	Hauptlager - Main bearing - Palier principal - Sostegno principio		2
		Serie/serial/en série /serie		
13	901.101.132.00	Hauptlager II - VII - Main bearing II - VII - Palier principal II - VII - Sostegno principio II - VII		12
		Serie/serial/en série/serie		
14	901.101.138.03	Lagerbüchse VIII - Bushing VIII - Douille VIII - Boccia VIII		1
		Serie/serial/en série/serie		
15	911.103.015.70	Pleuelstange (Stahl) - Connecting rod (steel) - Bielle (acier) - Biella (acciaio)		6
16	911.103.147.00	Pleuellager - Bearing - Coussinet de bielle - Cuscinetto della biella		12

1/2

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
-------	--------	--------	--------	-------------------------------

ZYLINDERKOPF, ZYLINDER UND KOLBEN
 CYLINDER HEAD, CYLINDER AND PISTON
 CULASSE, CYLINDRE ET PISTON
 TESTATA, CILINDRO E PISTONE

1	911.104.033.02	Zylinderkopf - Cylinder head - culasse - Testata	6
2	911.105.403.00	Einlaß-Ventil - Intake valve - Soupape d'admission - Valvola d'aspirazione	6
3	911.105.408.00	Auslaß-Ventil - Exhaust valve - Soupape d'échappement - Valvola di scarico	6
4	901.105.439.03	Innere Ventilfeder - Inner valve - Ressort de soupape intérieur - Molla della valvola, interna	12
5 +	901.105.437.03	Äußere Ventilfeder - Outer valve - Ressort de soupape extérieur - Molla della valvola, esterna	12
6	908.104.391.00	CE-Dichtung - CE gasket - Joint "CE" - Guarnizione "CE"	6
7	900.157.004.01	Sechskantmutter - Hexagon nut - Ecrou à six pans - Dado esagonale M 10 DIN 70615 - 10	24
8	911.103.925.71	Zylinder und Kolben - Cylinder and piston - Cylindre et piston - Cilindro e pistone completo 86,8 Ø	6
9	911.104.191.21	Zylinderfußdichtung - Cylinder base gasket - Joint de base du cylindre - Guarnizione basamento cilindro	6
10	911.103.333.00	Minutenring - Compression ring - Segment de feu - Anello elastico	12
11 1/3	911.103.329.00	Gleichfaser-Schlauchfederring - Oil control ring with spiral ring - Segment de racleur avec ressort en spirale - Anello raschiaolio	6

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
12	911.103.328.00	Kolbenbolzen - Piston pin - Boulon de piston - Spinotto per pistone		6
13 +	901.105.421.00	Ventilfederteller - Valve spring retainer - Cuvette à ressort de soupape - Disco di supporto della molla di valvola		12

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
VENTILSTEUERUNG				
VALVE GEAR				
COMMANDE DE SOUPAPE				
COMANDO DISTRIBUZIONE				

1	901.105.053.01	Kettenradträger links - Chain wheel support left - Support de roue à chaînes gauche - Mensola ruota dentata sinistra		1
2	901.105.055.01	Kettenrad - Chain wheel - Roue à chaînes - Ruota dentata per catena		2
3	901.105.054.01	Kettenradträger rechts - Chain wheel support right - Support de roue à chaînes droit - Mensola ruota dentata destra		1
4	901.105.529.02	Steuerkette - Timing chain - Chaîne de distribution - Catena comando distribuzione		2
5	901.105.062.03	Kettengehäuse rechts - Chain housing right - Carter de chaînes droit - Scatola trasmissione destra		1
6	901.105.063.11	Deckel zum Kettengehäuse links - Cover for chain housing left - Couvercle de carter de chaînes gauche - Coperchio scatola di trasmissione sinistra		1
7	901.105.064.11	Deckel zum Kettengehäuse rechts - Cover for chain housing right - Couvercle de carter de chaînes droit - Coperchio scatola di trasmissione destra		1
8	901.105.592.01	Axial-Gleitringdichtung - Slide sealing ring Axia - Bague glissant d'étanchéité Axia - Guarnizione Axia		2
9	901.105.308.00	Kipphebel - Valve rocker - Culbuteur de soupape - Bilanciere	12	

1/4

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
-------	--------	--------	--------	-------------------------------

10	901.105.335.00	Ventilkappe - Valve cap - Ca- puchon de soupape - Cappello della valvola		12
		nach Wahl/as needed/suivant les besoins/a seconda del bisogno		
	901.105.335.00	1,50 mm		
	901.105.335.01	1,55 mm		
	901.105.335.02	1,60 mm		
	901.105.335.03	1,65 mm		
	901.105.335.04	1,70 mm		
	901.105.335.05	1,75 mm		
	901.105.335.06	1,80 mm		
	901.105.335.07	1,85 mm		
	901.105.335.08	1,90 mm		
	901.105.335.09	1,95 mm		
	901.105.335.10	2,00 mm		
	901.105.335.11	2,05 mm		
	901.105.335.12	2,10 mm		
	901.105.335.13	2,15 mm		
	901.105.335.14	2,20 mm		
	901.105.335.15	2,25 mm		
	901.105.335.16	2,30 mm		
	901.105.335.17	2,35 mm		
	901.105.335.18	2,40 mm		
	901.105.335.19	2,45 mm		
	901.105.335.20	2,50 mm		
	901.105.335.21	2,55 mm		
	901.105.335.22	2,60 mm		
	901.105.335.23	2,65 mm		
	901.105.335.24	2,70 mm		
	901.105.335.25	2,75 mm		
	901.105.335.26	2,80 mm		
	901.105.335.27	2,85 mm		
	901.105.335.28	2,90 mm		

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
	901.105.335.29	2,95 mm		
	901.105.335.30	3,00 mm		
	901.105.335.31	3,05 mm		
	901.105.335.32	3,10 mm		
	901.105.335.33	3,15 mm		
	901.105.335.34	3,20 mm		
11	901.105.347.00	Kipphebelachse - Valve rocker shaft - Arbre de culbuteur de soupape - Alberino bilanciere		12
12	901.105.116.05	Deckel für Nockenwellengehäuse unten - Cover for camshaft housing below - Couvercle pour carter de l'arbre à cames inférieur - Coperchio per scatola albero a came, inferiore		2
13	901.105.103.23	Nockenwelle links - Camshaft left - Arbre à cames gauche - Albero a came sinistro		1
14	901.105.104.01	Nockenwelle rechts - Camshaft right - Arbre à cames droit - Albero a came destro		1
15	999.501.024.30	Verschlußstopfen - Sealing plug - Bouchon de fermeture - Tappo di chiusura		1
16	999.113.068.50	Radialdichtring - Seal ring, radial - Joint d'étanchéité, radial - Anello radiale di tenuta		1

1/4

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
-------	--------	--------	--------	-------------------------------

17	911.105.014.00	Zwischenwelle 0 - Countershaft 0 - Arbre de renvoi 0 - Albero di rinvio 0		1
18	911.105.014.10	Zwischenwelle 1 - Countershaft 1 - Arbre de renvoi 1 - Albero di rinvio 1		1

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
LUFTKÜHLUNG AIR COOLING REFROIDISSEMENT PAR AIR CONDUZIONE D'ARIA -----				
1	901.106.103.00	Gebläsegehäuse - Fan housing - Carter de soufflerie d'air - Scatola compressore		1
2	901.106.013.00	Laufrad - Fan - Ventilateur - Ventilatore		1
3	999.192.009.50	Schmalkeilriemen - V-belt - Courroie trapezoidale - Cinghia trapezoidale		1
4	911.106.035.00	Obere Luftführung - upper air chanel - Amenée d'air en surface - Raffreddamento in alto		1
5	901.106.443.00	Abdeckung hinten links - Covering rear left - Recouvrement arrière gauche - Copertura posteriore sinistra		1
6	901.106.444.00	Abdeckung hinten rechts - Covering rear right - Recouvrement arrière droit - Copertura posteriore des- tra		1
8	901.106.442.00	Abdeckung vorne rechts - Covering front right - Recouvrement avant droit - Copertura anteriore destra		1
9	901.106.891.00	Moosgummi - Foam rubber - Ca- outchouc mousse - Gommapiuma 10 x 2		1
10	901.106.891.01	Moosgummi - Foam rubber - Caou- tchouc mousse - Gommapiuma 10 x 4		1
1/5				

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
11	901.106.891.02	Moosgummi - Foam rubber - Ca- outchouc mousse - Gommapiuma 10 x 6		1
12	901.106.433.00	Leitblech - Deflector plate - Tôle de ventilation - Lamieri- no deflettore		2
13	901.106.434.00	Leitblech - Deflector plate - Tôle de ventilation - Lamieri- no deflettore		2
14	901.106.435.00	Leitblech - Deflector plate - Tôle de ventilation - Lamieri- no deflettore		2
15	901.106.436.00	Leitblech - Deflector plate - Tôle de ventilation - Lamieri- no deflettore		8
16	901.106.339.02	Blattfeder - Leaf spring - Ressort à lames - Molla a lamina		4
17	901.106.257.00	Breitbandschelle - Clamp - Collier - Collare		1
18	901.106.702.01	Vordere Motorabdeckung I links - Front covering I left - Recouvrem- ent avant gauche I - Copertura anferiore sinistra I		1
19	901.106.071.02	Vordere Motorabdeckung II links - Front covering II left - Recouvrem- ent avant II gauche - Copertura anferiore II sinistra		1
20	911.106.806.00	Vordere Motorabdeckung I rechts - Front covering I right - Recou- vrement avant I droit - Coper- tura anferiore destra I		1
21	911.106.808.00	Vordere Motorabdeckung II rechts - - Front covering II right - Recou- vrement avant II droit - Coper- tura anferiore II destra		1

1/5

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
22	901.106.083.03	Motorabdeckung links - Engine covering left - Recouvrement du moteur gauche - Copertura di motore sinistra		1
23	901.106.084.02	Motorabdeckung rechts - Engine covering right - Recouvrement du moteur gauche - Copertura di motore destra		1
24	901.106.085.09	Hintere Motorabdeckung - Rear engine covering - Recouvrement du moteur arrière - Copertura di motore posteriore		1
25	901.106.825.03	Abdeckung für Schlauchdurchtritt links - Covering for hose-leading left - Recouvrement pour traversée du tuyau gauche - Copertura per passaggio di tubo souple, sinistra		1
26	901.106.826.03	Abdeckung für Schlauchdurchtritt rechts - Covering for hose-leading right - Recouvrement pour traversée du tuyau droit - Copertura per passaggio di tubo souple destra		1

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
MOTORSCHMIERUNG ENGINE LUBRICATION GRAISSAGE DU MOTEUR LUBRIFICAZIONE DEL MOTORE -----				
1	916.107.007.00	Ölpumpe - Oil pump - Pompe à huile - Pompa olio		1
2	901.107.345.01	Ölschlauch links für Nockenwellen- schmierung - Oil hose left for camshaft lubrication - Tuyau d'huile gauche pour graissage du vilebrequin - Tubo d'olio sinis- tro per lubrificazione d'albero a gomiti		1
3	999.134.012.02	Hohlschraube - Screw - Vis - Vite		1
4	900.123.005.30	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta A 12 x 16 DIN 7603 - AL		2
5	901.107.346.01	Ölschlauch rechts für Nocken- wellenschmierung - Oil hose right for camshaft lubrication - Tuyau d'huile droit pour graissage du vilebrequin - Tubo d'olio destro per lubrificazione d'albero a gomiti		1
6	999.136.007.02	Einschraubstutzen - Screwed socket - Raccord - Raccordo di sostegno		1
7	900.123.005.30	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta A 12 x 16 DIN 7603 - AL		1
8	999.136.008.00	Schraubstutzen - Stud - Raccord - Raccordo		1
9	900.123.011.30	Dichtring - Seal ring - Joint Anello di tenuta A 22 x 27 DIN 7603 - AL		1

1/6

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
10	916.110.074.00	Schlauchleitung zur Einspritzpumpe - Hose pipe for fuel injection pump - Conduite de tuyau souple pour pompe d'injection - Condotto di tubo flessibile per pompa d'iniezione		1
11	900.123.044.30	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta A 18 x 22 DIN 7603 - AL		3
12	911.107.171.00	Stutzen - Connection - Tubulure - Tubo		1
13	911.107.173.00	Hohlschraube - Screw - Vis - Vite		1
14	901.107.029.00	Ölfiltergehäuse - Oil filter housing - Carter de filtre d'huile - Scatola di filtro olio		1
15	900.108.003.00	Kugel für Sicherheitsventil - Ball for valve - Bille pour soupape - Sfera per valvola 12 Ø DIN 5401		1
16	901.107.233.00	Druckfeder - Pressure spring - Ressort de pression - Molla di pressione		1
17	900.123.018.30	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta A 16 x 20 DIN 7603 AL		1
18	901.107.275.00	Verschlußschraube - Locking screw - Vis de fermeture - Vite filettato SW 22 - 22 mm		1
19	901.107.512.01	Kolben für Überdruckventil - Piston for oil pressure relief valve - Piston pour soupape de soulagement de pression d'huile - Pistoncino per valvola pressione olio		1

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
20	901.107.234.00	Druckfeder - Pressure spring - Ressort de pression - Molla di pressione		1
21	900.123.025.70	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta C 18 x 24 DIN 7603 Cu AS		1
22	901.107.273.00	Verschlusschraube - Locking screw - Vis de fermeture - Tappo filettato		1
23	901.107.274.00	Einstellschraube - Screw - Vis - Bullone		1
24	900.123.022.70	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta C 6 x 10 DIN 7603 Cu AS		1
25	900.084.010.02	Sechskantmutter - Hexagon nut - Ecrou à six pans - Dado esagonale M 6 DIN 985 - 6 S		1
26	901.107.293.00	Siebscheibenfilter Einsatz - Cartridge for oil filter - Corps de rechange pour filtre d'huile - Cartuccia filtro olio		1
27	901.107.296.00	Dichtung für Deckel - Gasket for cover - Joint pour couvercle - Guarnizione per coperchio		1
28	901.107.211.00	Deckel für Ölfiltergehäuse - Cover for oil filter housing - Couvercle pour carter du filtre d'huile - Coperchio per scatola filtro olio		1
29	900.028.024.01	Federscheibe - Spring washer - Rondelle élastique - Rondella elastica B 8 x 15 DIN 137 phr		8
30	900.123.049.30	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta A 26 x 32 DIN 7603 - AL		1

1/6

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
31	999.704.013.50	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta		2
32	999.704.017.50	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta		1
33	999.701.113.50	Rundschnurring - O-ring - Anneau annulaire - Anello di tenuta		8
34	901.107.721.00	Zwischengehäuse - Interim case - Carter intermédiaire - Scatola intermedia		1
35	999.701.053.50	Dichtring- Seal ring - Joint - Anello di tenuta		1
36	901.107.045.00	Ölkühler links - Oil cooler - Réfrigérisseur d'huile - Radiatore dell'olio sinistro		1
37	901.107.713.00	Abdeckblech links - Covering plate left - Tôle de protection gauche - Lamiera sinistra		1
38	901.107.714.00	Abdeckblech rechts - Covering plate right - Tôle de protection droit - Lamiera destra		1
39	901.107.715.00	Abdeckblech links - Covering plate left - Tôle de protection gauche - Lamiera sinistra		1
40	901.107.716.00	Abdeckblech rechts - Covering plate right - Tôle de protection droit - Lamiera destra		1
41	900.151.008.02	Scheibe - Washer - Rondelle - Rondella		2
		B 8,4 DIN 9021 - ST		
42	900.027.015.01	Federring B 8 DIN 127 phr. - Spring ring B 8 DIN 127 phr. - Anneau élastique B 8 DIN 127 phr. - Anello elastico B 8 DIN 127 phr.		2
1/6				

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
43	900.075.085.02	Sechskantschraube - Hexagon screw - Vis à six pans - Bullone a testa esagonale		2
		M 8 x 20 DIN 933 - 8.8 verz.		
44	900.143.012.02	Linsenblechschrabe - Lens screw - Vis Parker - Vite autofilettante		1
		B 3,9 x 9,5 DIN 7981 verz.		
45	901.107.717.00	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta		2
46	911.107.177.00	Verschlußschraube - Locking screw - Vis de fermeture - Tappo filettato		1
47	911.107.177.01	Verschlußschraube - Locking screw - Vis de fermeture - Tappo filettato		1
48	900.123.071.30	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta		2
		A 18 x 24 DIN 7603 - AL		
49	911.101.123.00	Dichtring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta		2
50	901.107.073.02	Deckel für Entlüftung - Cover for ventilation - Couvercle pour ventilation - Coperchio per ventilazione		1
51	901.107.791.01	Dichtung für Entlüftung - Gasket for ventilation - Joint pour ventilation - Guarnizione per ventilazione		1

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
EINSPRITZANLAGE INJECTION SYSTEM SYSTEME D'INJECTION IMPIANTO D'INIEZIONE -----				
1	911.110.222.70	Einspritzpumpe - Fuel injection pump - Pompe d'injection - Pompa d'iniezione		1
2	999.076.003.02	Mutter - Nut - Ecrou - Dado M 8 SW 12		4
3	911.110.020.00	Konsole - Consol - Console - Mensola		1
4	911.110.242.00	Bundbüchse - Bushing - Douille - Boccia		8
5	911.110.243.00	Scheibe - Washer - Rondelle - Rondella		8
6	911.110.244.00	Führungshülse - Guide sleeve - Manchon de guidage - Manicotto di guida		4
7	999.084.020.02	Uni-Stop-Mutter M 8 - Uni-Stop-nut - Ecrou "Uni-Stop" - Dado "Uni-Stop" M 8		3
8	911.110.157.00	Schraube - Screw - Vis - Vite		1
9	911.110.040.00	Spannstange - Tie rod - Tirant - Asta tenditrice		1
10	911.110.158.00	Winkel an Einspritzpumpe - Angle for fuel injection pump - Angle pour pompe d'injection - Angolo per pompa iniezione		1
11	900.014.104.02	Zylinderschraube - Cylinder screw - Vis du cylindre - Bullone della testa M 6 x 16 DIN 84 - 5,8 verz.		2

1/7

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
12	911.110.233.20	Distanzscheibe zwischen Winkel u. Pumpendeckel - Distance washer between angle and pump cover - Rondelle d'écartement entre angle et couvercle de pompe - Rondella distanziatore fra angolo e copertura di pompa		1
13	911.110.011.23	Drosselklappengehäuse, links kompl. - Throttle valve housing, left, compl. - Carter de papillon, gauche, compl. - Carcassa di valvola farfalla, sinistra, compl.		1
14	911.110.012.23	Drosselklappengehäuse, rechts, kompl. - Throttle valve housing, right, compl. - Carter de papillon, droit, compl. - Carcassa di valvola farfalla, destra, compl.		1
15	911.110.039.20	Umlenkhebel - Return lever - Levier de renvoi - Leva d'inversione		1
16	911.110.046.20	Hebel- Lever - Levier - Leva		
17	911.110.038.20	Zugstange - Connecting rod- Tige de traction - Asta di sospensione		1
18	911.110.045.20	Lagerbock - Pillow - Palier - Supporto del cuscinetto		2
19	911.110.058.00	Einlauftrichter - Admission hopper- Entonnoir de charge - Tramoggia di carico		6
20	911.110.191.23	Dichtung für Einlauftrichter - Gasket for admission hopper - Joint pour entonnoir de charge - Guarnizione per tramoggia di carico		6
21	911.110.391.21	Dichtung für Drosselklappengehäuse - Gasket for throttle valve housing - Joint pour carter de papillon - Guarnizione per carcassa di valvola		6
22	911.110.041.21	Umlenkwelle - Return shaft - Arbre de renvoi - Albero d'inversione		1

1/7

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
23.	911.110.043.20	Hebel - Lever - Levier - Leva		1
24	911.110.036.20	Hebel - Lever - Levier - Leva		1
25	911.110.047.20	Zugstange - Connecting rod - Tige de traction - Asta di sospen- sione 77 mm	1	2
26	911.110.048.20	Zugstange - Connecting rod - Tige de traction - Asta di sos- pensione 151 mm	1	1
27	916.110.074.00	Ölschlauch für Einspritzpumpe - Oil hose for fuel injection pump - Tuyau d'huile pour pompe d'in- jection - Tubo d'olio per pompa d'iniezione		1
28	911.110.119.21	Schenkelfeder - Spring - Ressort - Molla		2
29	911.110.164.20	Schenkelfeder - Spring - Ressort - Molla		2

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
-------	--------	--------	--------	-------------------------------

AUSPUFFANLAGE UND MOTORAUFHÄNGUNG
EXHAUST SYSTEM AND ENGINE SUPPORT
ECHAPPEMENT ET SUPPORT DU MOTEUR
MARMITTA E SOSTEGNO IN LAMIERO PER SUPPORTO

1	911.111.041.00	Abgasleitung links - Exhaust gas line, left - Conduite du gaz d'échappement, gauche - Conduittura del gas di scarico, sinistra		1
2	911.111.042.00	Abgasleitung, rechts - Exhaust gas line, right - Conduite du gaz d'échappement, droite - Conduittura del gas di scarico, destra		1
3	911.111.043.00	Diffusor Zyl. 1 - 3 - Diffuser - Diffuseur - Diffusore		1
4	911.111.044.00	Diffusor Zyl. 4 - 6 - Diffuser - Diffuseur - Diffusore		1
5	901.111.193.00	Dichtung - Gasket - Joint - Guarnizione		2
6	900.075.088.02	Sechskantschraube - Hexagon screw - Vis à six pans - Vite a testa esagona M 10 x 35 DIN 933 - 8.8 verz.		4
7	999.084.002.02	Sechskantmutter - Hexagon nut - Ecrou à six pans - Dado a esagonale M 10		4
8	911.111.194.00	Dichtung - Gasket - Joint - Guarnizione		6
9	901.111.273.00	Sechskantmütter - Hexagon nut - Ecrou à six pans - Dado a esagonale		12
10	911.111.153.00	Träger für Diffusor - Support for diffuser - Support du diffuseur - Sostegno per diffusore		1
11	901.115.011.04	Motorträger - Engine support - Support du moteur - Supporto del motore		1

1/8

MOTOR	ENGINE	MOTEUR	MOTORE	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
-------	--------	--------	--------	-------------------------------

KUPPLUNG
CLUTCH
EMBAYAGE
FRIZIONE

1	915.116.021.06	Druckplatte - Pressure plate - Plaque de pression - Piastra di pressione		1
2	915.116.011.07	Kupplungsscheibe - Coupling washer - Rondelle d'embrayage - Rondella di frizione		1
3	999.510.013.02	Zylinderschraube - Cylinder head screw - Vis à tête cylindrique - Vite a testa cilindrica		9
		M 8 x 42		

GETRIEBE	TRANSMISSION	BOITE A VITESSES	CAMBIO	STÜCK
				Qty.
				Qté.
				Qtà.

GETRIEBESCHMIERUNG MIT ÖLPUMPE
 LUBRICATION OF TRANSMISSION WITH OIL PUMP
 LUBRIFICATION DE LA BOITE A VITESSES AVEC POMPE D'HUILE
 LUBRIFICAZIONE DELLA TRASMISSIONE CON POMPA D'OLIO

1	915.301.903.00	Vorderer Getriebedeckel - Front transmission housing cover - Couvercle de boîte à vitesses, avant- Coperchio anteriore del cambio	1
2	900.061.006.02	Stiftschraube - Stud - Goujon - Prigioniero BM 8x20 DIN 835-8,8 v 4	4
3	915.318.339.00	Lagerbüchse - Bearing bush - Douille de palier - Boccola per supporto	1
4	999.501.029.30	Verschlußstopfen - Closing pin - Boulon de fermeture - Bullone di chiusura	1
5	900.061.159.02	Stiftschraube - Stud - Goujon - Prigioniero BM 6 x 38 DIN 835 - 8,8 verz.	1
6	900.061.003.02	Stiftschraube - Stud - Goujon - Prigioniero BM 6 x 18 DIN 835 - 8,8 verz.	4
7	999.201.208.00	Nadelhülse - Needle bushing - Douille - Bossolo	4
8	915.307.240.00	Ölpumpenrad - Oil pump wheel - Roue du pompe d'huile - Ruote di pompa d'olio	1
9	915.307.241.00	Ölpumpenrad - Oil pump wheel - Roue du pompe d'huile - Ruote di pompa d'olio	1
10	915.307.311.00	Dichtung - Gasket - Joint - Guarnizione 0,15 mm	
11	915.307.311.01	Dichtung - Gasket - Joint - Guarnizione 0,2 mm	

3/1

GETRIEBE	TRANSMISSION	BOITE A VITESSES	CAMBIO	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
12	915.307.303.00	Ölpumpendeckel - Cover of the oil pump - Couvercle de la pompe d'huile - Coperchio di pompa d'olio		1
13	999.501.023.30	Verschlußstopfen - Closing pin - Boulon de fermeture - Bullone di chiusura		1
14	900.031.011.02	Scheibe - Washer - Rondelle - Rondella 10,5 DIN 433 - 90 verz.		5
15	999.090.102.02	Mutter - Nut - Ecrou - Dado		5
16	915.307.317.00	Überdruckschraube - High pressure screw - Vis de surpression - Vite di sovrappressione		1
17	916.307.311.00	Feder - Spring - Ressort - Molla		1
18	900.108.005.00	Kugel - Ball - Boule - Bullone		1
19	999.701.340.40	O-Ring- Seal ring - Joint - Anello di tenuta		1
20	915.307.035.01	Ansaugrohr - Intake manifold - Tubulare d'aspiration - Tubo d'aspirazione		1
21	900.027.014.01	Federring - Spring ring - Ron- delle élastique - Rondella elas- tica B 6 DIN 127 phr		2
22	900.067.009.02	Zylinderschraube - Cylinder screw - Vis cylindrique - Vite cilin- drico M 6 x 15 DIN 912 - 8,8 verz.		2
23	915.307.036.01	Druckrohr - Pressure tube - Tube de pression - Tubo di pressione		1
24	999.701.281.40	O-Ring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta		1

3/1

GETRIEBE	TRANSMISSION	BOITE A VITESSES	CAMBIO	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
25	900.075.010.02	Sechskantschraube - Bolt hex.-hd. - Boulon à six pans - Bullone a testa esagonale M 6 x 12 DIN 931-8.8 verz.		1
26	900.028.008.01	Federscheibe - Spring washer - Rondelle élastique - Rondella elastica B 6 DIN 137 phr.		1
27	915.307.039.01	Druckrohr - Pressure tube - Tube de pression - Tubo di pressione		1
28	999.701.345.40	O-Ring - Seal ring - Joint - Anello di tenuta		1
29	900.074.016.02	Sechskantschraube - Bolt hex.-hd. - Boulon à six pans - Bullone a testa esagonale M 6 x 35 DIN 931 8.8 verz.		1
30	900.028.008.01	Federscheibe B 6 DIN 137 phr - Spring washer B 6 DIN 137 phr - Rondelle élastique B 6 DIN 137 phr - Rondella élastica B 6 DIN 137 phr		1

GETRIEBE	TRANSMISSION	BOITE A VITESSES	CAMBIO	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
----------	--------------	------------------	--------	-------------------------------

SONDERÜBERSETZUNG FÜR GETRIEBE TYP 915 IN TYP 911 S AB MODELL 1972
 SPECIAL GEAR RATIOS FOR TRANSMISSION TYPE 915 (911 S STARTING FROM MODEL 1972)
 PIGNONS SPÉCIAUX POUR BOITE A VITESSES TYPE 915 (911 S A PARTIR DU MODELE 1972)
 INGRANAGGI SPECIALI PER CAMBIO TIPO 915 (911 S DAL MODELLO 1972)

RADPAARE 1. GANG
 PAIR OF GEARS 1. SPEED
 JEU DE PIGNONS 1. VITESSE
 COPPIA INGRANAGGI 1. MARCIA

1	915.302.901.10	12 : 34	915.302.021.10 915.302.101.10	1
2	915.302.901.15	14 : 37	915.302.021.15 915.302.101.15	1
3	915.302.901.20	14 : 31	915.302.021.20 915.302.101.20	1
4	915.302.901.25	15 : 36	915.302.021.25 915.302.101.25	1

RADPAARE 2. GANG
 PAIR OF GEARS 2. SPEED
 JEU DE PIGNONS 2. VITESSE
 COPPIA INGRANAGGI 2. MARCIA

1	915.302.902.00	17 : 35	915.302.022.00 915.302.202.00	1
2	915.302.902.05	15 : 30	915.302.022.05 915.302.202.05	1
3	915.302.902.10	15 : 29	915.302.022.10 915.302.202.10	1
4	915.302.902.15	18 : 34	915.302.022.15 915.302.202.15	1
5	915.302.902.25	19 : 32	915.302.022.25 915.302.202.25	1

3/2

1

GETRIEBE	TRANSMISSION	BOITE A VITESSES	CAMBIO	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
6	915.302.902.30	20 : 32	915.302.022.30 915.302.202.30	1
7	915.302.902.40	16 : 35	915.302.022.40 915.302.202.40	1
RADPAARE 3. GANG PAIR OF GEARS 3. SPEED JEU DE PIGNONS 3. VITESSE COPPIA INGRANAGGI 3. MARCIA				
1	915.302.903.00	21 : 31	915.302.023.00 915.302.213.00	1
2	915.302.903.05	21 : 30	915.302.023.05 915.302.213.05	1
3	915.302.903.10	21 : 29	915.302.023.10 915.302.213.10	1
4	915.302.903.15	22 : 29	915.302.023.15 915.302.213.15	1
5	915.302.903.25	20 : 32	915.302.023.25 915.302.213.25	1
RADPAARE 4. GANG PAIR OF GEARS 4. SPEED JEU DE PIGNONS 4. VITESSE COPPIA INGRANAGGI 4. MARCIA				
1	915.302.904.00	23 : 28	915.302.024.00 915.302.214.00	1
2	915.302.904.05	24 : 28	915.302.024.05 915.302.214.05	1
3	915.302.904.15	25 : 27	915.302.024.15 915.302.214.15	1
4	915.302.904.30	27 : 24	915.302.024.30 915.302.214.30	1
5	915.302.904.20	25 : 26	915.302.024.20 915.302.214.20	1
3/2				
		2		

GETRIEBE	TRANSMISSION	BOITE A VITESSES	CAMBIO	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
6	915.302.904.25	26 : 26	915.302.024.25 915.302.214.25	1
7	915.302.904.40	27 : 25	915.302.024.40 915.302.214.40	1
8	915.302.904.45	28 : 22	915.302.024.45 915.302.214.45	1
9	915.302.904.50	29 : 22	915.302.024.50 915.302.214.50	1

RADPAAR 5. GANG
 PAIR OF GEARS 5. SPEED
 JEU DE PIGNONS 5. VITESSE
 COPPIA INGRANAGGI 5. MARCIA

1	915.302.905.00	26 : 26	915.302.025.00 915.302.205.00	1
2	915.302.905.05	27 : 25	915.302.025.05 915.302.205.05	1
3	915.302.905.10	27 : 24	915.302.025.10 915.302.205.10	1
4	915.302.905.15	28 : 24	915.302.025.15 915.302.205.15	1
5	915.302.905.20	28 : 23	915.302.025.20 915.302.205.20	1
6	915.302.905.25	28 : 22	915.302.025.25 915.302.205.25	1
7	915.302.905.35	25 : 26	915.302.025.35 915.302.205.35	1

915.302.911.01 Triebwelle und Tellerrad 8:35
 Driving shaft and drive gear 8:35
 Arbre de commande et roue d'angle-
 du - Albero di trasmissione e
 ruota comando 1
 915.302.251.01, 915.302.111.01

GETRIEBE	TRANSMISSION	BOITE A VITESSES	CAMBIO	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
----------	--------------	------------------	--------	-------------------------------

915.302.911.05	Triebwelle und Tellerrad - Driving shaft and drive gear - Arbre de commande et roue d'angle du - Albero di trasmissione e ruota comando			1
	7 : 37			
	915.302.251.05, 915.302.111.05			

FAHRGESTELL	CHASSIS	CHASSIS	TELAIO	STÜCK
				Qty.
				Qté.
				Qtà.

RÄDER
ROAD WHEELS
ROUES
RUOTE

Mit Distanzscheiben
With distance discs
avec disques de distance
con distanziatore rondella

1	901.361.012.06	Felge- Rim - Jante - Gavio 6 " x 15 Serie/serial/en série/serie Einpresstiefe - Dish of the wheel - Déport de la roue - Convessita della ruota 36,0 mm	2
	901.361.012.05	Felge - Rim - Jante - Gavio 7" x 15 Einpresstiefe - Dish of the wheel . Déport de la roue - Convessita della ruota 49,0 mm oder/or/ou/o	2
2	901.352.413.00	Distanzscheibe - Distance washer - Rondelle d'écartement - Rondella distanziatore 7 mm dick/thick/d'épaisseur/spesso Serie/serial/en série/serie oder/or/ou/o	2

6/1

FAHRGESTELL	CHASSIS	CHASSIS	TELAIO	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
	901.352.413.01	Distanzscheibe - Distance washer - Rondelle d'écartement - Rondella distanziatore 27 mm dick/thick/d'épaisseur/ spesso oder/or/ou/o		2
	901.352.413.02	Distanzscheibe - Distance washer - Rondelle d'écartement - Rondella distanziatore 21 mm dick/thick/d'épaisseur/spesso		2
3	911.331.671.00	Radbolzen - Wheel bolt - Boulon de roue - Bullone di ruota 66 mm lang/long/long/lungo oder/or/ou/o		10
	901.331.671.01	Radbolzen - Wheel bolt - Boulon de roue - Bullone di ruota 72 mm lang/long/long/lungo		10
4	900.013.025.02	Senkschraube - Countersunk screw - Vis a tête fraisée - Vite a testa piana AM 6 x 35 DIN 63 verz.		4
5	911.331.611.01	Distanzscheibe - Distance washer - Rondelle d'écartement - Rondella distanziatore- 35 mm dick/thick/ d'épaisseur/spesso		2
6	911.331.671.01	Radbolzen - Wheel bolt - Boulon de roue - Bullone di ruota 84,5 mm lang/long/long/lungo		10
7	900.013.023.02	Senkschraube - Countersunk screw - vis a tête fraisée - Vite a testa piana BM 6 x 45 DIN 63 verz.		4

FAHRGESTELL	CHASSIS	CHASSIS	TELAIO	STÜCK
				Qty.
				Qté.
				Qtà.

RÄDER
ROAD WHEELS
ROUES
RUOTE

Ohne Distanzscheiben
Without distace discs
sans disques de distance
senza rondella distanziatore

1	911.361.020.01	Felge - Rim - Jante - Gavio 7 J x 15 Einpresstiefe - Dish of the wheel - Déport de la roue - Convessita della ruota 23,3 mm	2
2	911.361.020.02	Felge - Rim - Jante - Gavio 8 J x 15 Einpresstiefe - Dish of the wheel - Déport de la roue - Convessita della ruota 10,6 mm	2
3	911.361.020.03	Felge - Rim - Jante - Gavio 9 J x 15 Einpresstiefe - Dish of the wheel - Déport de la roue - Convessita della ruota 3,0 mm	2

6/1

KAROSSERIE	BODY	CARROSSERIE	CARROZZERIA	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
------------	------	-------------	-------------	-------------------------------

AUSSENHAUT
 EXTERIOR PANELLING
 REVETEMENT EXTERIEUR
RIVESTIMENTO ESTERNO

1	911.503.905.00	Kotflügelverbreiterung vorn links - Wing extension front, left - Elar- gissement d'aile avant, gauche - Allargamento di parafango ante- riore sinistro	1
2	911.503.906.00	Kotflügelverbreiterung vorn, rechts - Wing extension, front right - Elargissement d'aile avant, droit - Allargamento di parafango anteriore destro	1
3	911.503.903.00	Kotflügelverbreiterung hinten, links - Wing extension rear, left - Elargissement d'aile arrière, gauche - Allargamento di parafango pos- teriore, sinistro	1
4	911.503.904.00	Kotflügelverbreiterung hinten, rechts - Wing extension rear, right - Elargissement d'aile arrière, droit - Allargamento di parafango posteriore destro	1
5	901.201.081.01	Steinschlagschutz für Vorderwagen - - Stone protection plate, front - Protection contre la pierraille, avant - Protezione contro il pie- trisco anteriore	1
6	911.385.035.00	Steinschlagschutz für Motor u. Getriebe - Stone protection plate for engine and transmission - Protection contre la pierraille pour moteur et boîte de vitesses - Protezione contro il pietrisco per trasmissione e cambio	1

8/1

KAROSSERIE	BODY	CARROSSERIE	CARROZZERIA	STÜCK
				Qty.
				Qté.
				Qtà.

7	901.501.825.00	Fußstütze - Foot support - Re- pose-pieds - Piedistallo		1
8	901.201.034.60	Behälterbefestigungsbock - Fasting - Fixation - Fissazione		1

8/1

KAROSSERIE	BODY	CARROSSERIE	CARROZZERIA	STÜCK
				Qty.
				Qté.
				Qtà.

STOSSFÄNGER VORN UND HINTEN
 BUMPERS FRONT AND REAR
 PARE-CHOC AVANT ET ARRIERE
 PARAUTTI ANTERIORE E POSTERIORE

1	911.505.905.02	Stoßfänger vorn mit Spoiler - Bumper front with spoiler - Pare-choc avant avec spoiler - Paraurti anteriore e spoiler	1
2	911.505.907.01	Stoßstange hinten links - Bumper rear left - Pare-choc arrière, gauche - Paraurti posteriore sinistro	1
3	911.505.908.01	Stoßstange hinten rechts - Bumper rear right - Pare-choc arrière droit - Paraurti posteriore destro	1

KAROSSERIE	BODY	CARROSSERIE	CARROZZERIA	STÜCK
				Qty.
				Qté.
				Qtà.

DECKEL VORN UND HINTEN
 FRONT AND REAR HOOD
 CAPOT AVANT ET ARRIERE
 COFANO ANTERIORE E POSTERIORE

1	911.512.010.00	Deckel hinten - Hood rear - Capot arrière - Cofano posteriore ALU	1
2	911.511.057.00	Haubenthalter vorn - Bonnet holder front - Support pour capot avant - Sostegno per coperchio anteriore	2
3	901.512.019.60	Haubenthalter hinten - Bonnet holder rear - Support pour capot arrière - Sostegno per coperchio posteriore	2
4	911.511.051.00	Deckelschloß-Oberteil - Front lock upper part - Serrure avant, supérieure - Serratura anteriore, parte superiore	1
5	911.511.052.00	Deckelschloß-Unterteil - Front lock lower part - Serrure avant, partie inférieure - Serratura anteriore parte inferiore	1

KAROSSERIE	BODY	CARROSSERIE	CARROZZERIA	STÜCK
				Qty.
				Qté.
				Qtà.

ZIERBESCHLÄGE
 EMBELLISHERS
 ENJOLIVEURS
 MODANATURE

1	901.559.317.61	Schriftzug am Türschweller links, weiß - Insignia white, at foot step, left - Insigne blanc sur le marche-pied, gauche - Scritta bianca sul predellino, sinistro	1
2	901.559.319.61	Schriftzug am Türschweller links, schwarz - Insignia black, at foot step, left - Insigne noir sur le marche-pied, gauche - Scritta nera sul predellino sinistro	1
3	901.559.318.61	Schriftzug am Türschweller rechts, weiß - Insignia white, right, at foot step - Insigne blanc sur le marche-pied, droit - Scritta bianca sul predellino, destro	1
4	901.559.320.61	Schriftzug am Türschweller rechts, schwarz - Insignia black, at foot step, right - Insigne noir, sur le marche-pied, droit - Scritta nera sul predellino destro	1
5	901.559.323.60	Schriftzug am hinteren Deckel, weiß - Insignia white at rear lid - Insigne blanc, sur le capot - Scritta bianco, sul cofano posteriore	1
6	901.559.324.60	Schriftzug am hinteren Deckel, schwarz - Insignia black at rear lid - Insigne noir, sur le capot arrière - Scritta nero, sul cofano posteriore	1

8/4

ELEKTRISCHE AUSRÜSTUNG	ELECTRICAL EQUIPMENT	Stück
EQUIPEMENT ELECTRIQUE	IMPIANTO ELETTRICO	Qty.
		Qté.
		Qtà.

MOTOR
ENGINE
MOTEUR
MOTORE

1	911.602.029.00	Zündverteiler - Distributor - Distributeur - Distributore MARELLI	1
2	911.603.121.00	Drehstromgenerator - Rotary current generator - Génératrice triphasé - Generatore trifase 85 Amp.	1
3	911.609.002.00	Zündleitungssatz - Ignition cable set - Jeu de circuit d'allumage - Serie di circuito d'accensione	1
4	901.609.505.00	Zündleitung - Ignition cable - Circuit d'allumage - Circuito d'accensione Meterware/sold by meter/en mètre/ à metri	x
5	901.609.307.00	Kerzenstecker - Plug connector - Fiche de bougie - Presa per la candela	12
6	901.609.132.01	Haltebügel - Retaining clip - Etrier de retenue - Staffa d'arresto	12
7	999.170.104.90	Zündkerze - Sparking plug - Bougie d'allumage - Candela d'accensione	12

ERSATZTEILE FÜR MARELLI ZÜNDVERTEILER
SPARE PARTS FOR MARELLI IGNITION DISTRIBUTOR
PIÈCES DETACHEES POUR DISTRIBUTEUR D'ALLUMAGE MARELLI
PARTI DI RICAMBIO PER DISTRIBUTORE D'ACCUSIONE MARELLI

8	901.602.505.00	Verteilerkappe - Distributor cap - Capuchon du distributeur - Calotta distributore	1
---	----------------	--	---

9/1

	ELEKTRISCHE AUSRÜSTUNG	ELECTRICAL EQUIPMENT	Stück
	EQUIPMENT ELECTRIQUE	IMPIANTO ELETTRICO	Qty.
			Qté.
			Qtà.
9	901.602.906.00	Kabelhülse - Cable sleeve - Douille de cable - boccia di cavo	14
10	901.602.907.00	Befestigungsschraube - Fastening screw - Vis de fixation - Vite di fissaggio für Verteilerkappe/for Distributor cap/pour capuchon du distributeur/per calotta distributore	3
11	901.602.908.00	Federring - Spring washer - Rondelle élastique - Rondella elastico	3
12	901.602.904.00	Verteilerrotor - Distributor rotor - Rotor de distributeur - Spazza rotante del distributore	1
13	901.602.910.00	Befestigungsschraube für Verteilerrotor - Fastening screw for distributor rotor - Vis de fixation pour rotor de distributeur - Vite di fissaggio per rotante del distributore	1
14	901.602.909.00	Federring - Spring washer - Rondelle élastique - Rondella elastico	1
15	901.602.903.00	Unterbrecher komplett - Contact breaker compl. - Rupteur compl. - Ruttore compl.	1
16	901.602.903.01	Unterbrecher kompl. - Contact breaker compl. - Rupteur compl.-Ruttore compl.	1
17	901.602.903.02	Unterbrecher kompl. - Contact breaker compl. - Rupteur compl. - Ruttore compl.	1
18	901.602.903.03	Unterbrecher kompl. - Contact breaker compl. - Rupteur compl. Ruttore compl.	1
19	901.602.914.00	Befestigungsschraube für Unterbrecher - Fastening screw for contact breaker - Vis de fixation pour rupteur - Vite de fissaggio per ruttore	1

ELEKTRISCHE AUSRÜSTUNG
EQUIPMENT ELECTRIQUE

ELECTRICAL EQUIPMENT
IMPIANTO ELETTRICO

STÜCK
Qty.
Qté.
Qtà.

20 901.602.919.00

Automatische Zündverstellgruppe
- Automatic advance - Avance
automatique - Anticipo automatico 1

ELEKTRISCHE AUSRÜSTUNG

ELECTRICAL EQUIPMENT

Stück

EQUIPEMENT ELECTRIQUE

IMPIANTO ELETTRICO

Qty.

Qté.

Qtà.

ARMATUREN
INSTRUMENTS
INSTRUMENTS
STRUMENTI

1	911.641.304.00	Transistor-Drehzahlmesser - Transistor-tachometer - Compte- tours transistor - Contagiri a transistor-10 000 U/min/rpm/ tr/min - giri/min.	1
2	911.641.908.00	Twinmaster	1
3	911.641.907.00	Tachometerwelle für Twinmaster - Speedometer drive for twin- master - Flexible de compteur de vitesses pour twinmaster - Albero flessibile del tachimetro per twinmaster	1
4	911.641.905.00	Antriebswelle für Twinmaster - Drive shaft for Twinmaster - Arbre de transmission pour Twin- master - Albero di trasmissione per Twinmaster 650 mm lang	1
5	911.641.904.00	Antriebswelle für Twinmaster - Drive shaft for Twinmaster - Arbre de transmission pour Twin- master - Albero di trasmissione per Twinmaster 870 mm lang	1
6	911.641.906.00	Winkeltrieb für Twinmaster - Bevel drive for Twinmaster - Commande par engrenage d'angle pour Twinmaster - L'ingrenaggio conic ad angolo retto per Twin- master	1

9/2

ZUBEHÖR	ACCESSORIES	ACCESSOIRES	ACCESSORI	STÜCK
				Qty.
				Qté.
				Qtà.

SICHERHEITSGURT	STURZBÜGEL
SEAT BELT	SAFETY BAR
SANGLE DE SECURITE	ARCEAU DE SECURITE
CINTURA DI SICUREZZA	BARRA DI SICUREZZA

1	911.803.902.00	Hosenträgergurt Monte Carlo - Harness Monte Carlo - Harnais Monte Carlo - Cintura di sicurezza Monte Carlo	2
2	901.501.709.20	Verstärkung am Rückwand-Oberteil für Sicherheitsgurt links - Left suspension for seat belt - Suspension gauche pour le sangle de sécurité - Sospensione per cin- tura di sicurezza sinistra	1
3	901.501.710.20	Verstärkung am Rückwand-Oberteil für Sicherheitsgurt rechts - Right suspension for seat belt - Suspension droit pour le sangle de sécurité - Sospensione per cin- tura di sicurezza destra	1
4	901.501.745.21	Verstärkungsplatte an der Sitzmulde für Sicherheitsgurt - Threaded plate on the seat for seat belt - Plateau fileté au séant pour le sangle de sécurité - Piastra filettata sul sedile per cintura di sicurezza	1
5	911.803.111.00	Hosenträgergurt für Recaro-Sport- sitz - Harness for Recaro - Harnais pour Recaro - Cintura di sicurezza per Recaro	2
6	911.803.020.01	Sturzbügel - Safety Bar - Arceau de sécurité - Barra di sicurezza	1
7	901.803.231.22	Verstärkungsplatte für Sturzbügel links - Threaded plate for safety bar left - Plateau fileté pour arceau de sécurité gauche - Piastra filettata per barra di sicurezza sinistra	1

O/O

ZUBEHÖR	ACCESSORIES	ACCESSOIRES	ACCESSORI	STÜCK Qty. Qté. Qtà.
---------	-------------	-------------	-----------	-------------------------------

8	901.803.232.22	Verstärkungsplatte für Sturzbügel rechts - Threaded plate for safety bar right - Plateau fileté pour arceau de sécurité droit - Piastra filettata per barra di sicurezza destra		1
---	----------------	--	--	---

o/o